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Відділ обробки даних статистики сільського господарства та 

навколишнього середовища управління обробки статистичних даних 

 

вул. Головна, 249-а, м. Чернівці, 58018, Україна 

телефон: (0372) 58 17 76 

електронна пошта: gus@cv.ukrstat.gov.ua 

вебсайт: www.cv.ukrstat.gov.ua 

 
Відповідальні за випуск: Ірина АРДЕЛЯН, Галина ЛИСИЧ 
 

Примітка. Інформація по містах обласного значення та районах наведена відповідно до 

адміністративно-територіального устрою, який діяв до набрання чинності постановою 

Верховної Ради України від 17 липня 2020 року № 807-ІХ "Про утворення та ліквідацію 

районів". 

 

Статистичний бюлетень містить показники, які характеризують посівні площі 

озимих культур на зерно та зелений корм під урожай наступного року. Інформація 

наведена у порівнянні до посівних площ під урожай 2020 року. 

Бюлетень підготовлений відділом обробки даних статистики сільського 

господарства та навколишнього середовища управління обробки даних статистичних 

спостережень за участю відділу аналізу даних економічної статистики управління 

аналізу даних статистичних спостережень.   

 
Cкорочення 
 

га – гектар р. – рік  
 

Умовні позначення 
Тире (–) явищ не було 

Нуль (0; 0,0) явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що можуть бути 

виражені використаними у таблиці розрядами 

Символ (×) заповнення рубрики за характером побудови таблиці не має 

сенсу  

Символ (к) дані не оприлюднюються з метою забезпечення виконання вимог 

Закону України "Про державну статистику" щодо 

конфіденційності статистичної інформації. 
 

Розповсюдження статистичних видань 
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Передмова 

 

Статистичний бюлетень "Посівні площі озимих культур" містить дані щодо 

розмірів посівних площ озимих сільськогосподарських культур під урожай          

2021 року, які наведено у розрізі категорій господарств та по районах.  

 

Господарства всіх категорій – угруповання виробників продукції сільського 

господарства, до складу якого входять підприємства, які займаються виробництвом 

продукції рослинництва, та господарства населення. 

 

Підприємство, яке займається виробництвом продукції рослинництва –

підприємство, яке здійснює діяльність із вирощування сільськогосподарських 

культур і відповідає критеріям: основний вид діяльності за КВЕД-2010 відноситься 

до кодів 01.1-01.6 секції А – незалежно від розміру наявної у власності та/або 

користуванні площі сільськогосподарських угідь; основний вид діяльності за КВЕД-

2010 не відноситься до кодів 01.1-01.6 секції А – за умови наявності у володінні 

та/або користуванні не менше 1 гектара сільськогосподарських угідь або не менше 

0,5 гектара посівних площ під овочами, баштанними культурами, ягідниками у 

відкритому ґрунті або не менше 0,1 гектара площ закритого ґрунту.  

       Джерелом інформації по підприємствах, які займаються виробництвом 

продукції, є дані державного статистичного спостереження за формою № 29-сг 

(річна) "Звіт про площі та валові збори сільськогосподарських культур, плодів, ягід і 

винограду". 

 

Господарства населення – домогосподарства, що здійснюють 

сільськогосподарську діяльність як з метою самозабезпечення продуктами 

харчування, так і з метою виробництва товарної сільськогосподарської продукції. Ця 

категорія включає домогосподарства у сільській місцевості, домогосподарства у 

міській місцевості (включаючи колективні сади та городи), а також фізичних осіб – 

суб’єктів підприємницької діяльності, які провадять свою діяльність у галузі 

сільського господарства без створення юридичної особи.  

Основні підходи, методи та джерела інформації, які застосовуються при 

проведенні розрахунків розмірів площ озимих культур по господарствах населення, 

визначено Методикою проведення розрахунків основних статистичних показників 

виробництва продукції рослинництва (наказ Держстату від 19.08.2019 № 276). 

        

Площа посівів (посівна площа) озимих сільськогосподарських культур – 

частина ріллі або інших розораних угідь, яка фактично зайнята посівами озимих 

культур, які посіяні восени звітного року. 

      



 

 

Площа, на якій проведено зяблеву оранку ґрунту, включає площу, оброблену 

за різними технологіями основного обробітку ґрунту (оранка, дискування важкими 

дисковими боронами, безвідвальний і плоскорізний обробіток, фрезерування) восени 

після збору врожаю та призначену для посіву сільськогосподарських культур весною 

наступного року; площу, виораної на зяб, на якій проведено у поточному році посів 

ярих культур під зиму; площу картопляного поля, переорану з метою підбирання 

бульб картоплі, що залишились під час збирання врожаю. 

        Площа парів включає площі чистих парів, які виорані восени минулого року під 

посів озимих культур у поточному році; зайнятих парів (площі, зайняті культурними 

рослинами, які рано звільняють поле для обробітку ґрунту і створюють сприятливі 

умови для наступних культур); чорних парів, виораних восени поточного року під 

посіви озимих культур у наступному році; сидеральних парів, на яких було посіяно 

сільськогосподарські культури для заорювання на зелене добриво; кулісних чистих 

парів, на яких були посіяні високостеблові культури з метою затримання зимою снігу 

на ланах та боротьби з ерозією ґрунту; ранніх парів, тобто чистих парів, обробка яких 

почалася весною в рік парування. 

 

Темпи зміни посівних площ озимих культур, площ, на яких проведено зяблеву 

оранку ґрунту, площ парів розраховано з одиниць виміру, які передбачені бланком 

державного статистичного спостереження. 

Звертаємо увагу, що у зв’язку з електронною обробкою інформації при 

заокругленні сума доданків за окремими показниками може не дорівнювати 

загальному підсумку.  
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